Protokół

z Nadzwyczajnego Walnego Zebrania Delegatów

Rybnickiego Młodzieżowego Klubu Sportowego

Rybnik, dnia 25 kwietnia 2007 r.
Ad. 1

Walne zebranie rozpoczęła prezes RMKS Rybnik Gabriela Wistuba. Przywitała zgromadzonych delegatów i przedstawiła cel dzisiejszego Walnego Zebrania. Zarząd klubu podjął uchwałę na swoim zebraniu w dniu 15 marca 2007 r. o zwołaniu Nadzwyczajnego Walnego Zebrania Delegatów z powodu dużego prawdopodobieństwa, że nasze koszykarki awansują do Ekstraklasy koszykówki kobiet. Zarząd wyznaczył termin na 25 kwietnia Br. ponieważ mecze finałowe play off o awans miały się rozstrzygnąć do 22 kwietnia 2007 r.      W związku z tym ze awans koszykarek stał się faktem zaistniała okoliczność  utworzenia spółki prawa handlowego, która będzie uczestniczyła w rozgrywkach ekstraklasy. Takie wymogi stawia przed grającymi drużynami regulamin Polskiej Ligi Koszykówki Kobiet.

W oparciu o § 14 pkt 7 Arkadiusz Skowron wniósł o zmianę porządku obrad Nadzwyczajnego Walnego Zebrania Delegatów i rozszerzenie go o punkt dotyczący dokonania wpisu do statutu  RMKS. Zapis pozwoli uzyskać dotacje od jednostek samorządu terytorialnego na zadania z zakresu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych     i narkomanii. Zmiana statutu pozwoli spełnić formalne warunki ubiegania się o dotacje.  

Zebrani zdecydowali w głosowaniu jawnym, aby zmienić punkt 8 oraz dodać punkty 9 i 10.

Ad. 2

Przegłosowano w trybie głosowania jawnego, że Przewodniczącym Spotkania będzie pani Prezes, a sekretarzem p. Arkadiusz Skowron.

Ad. 3 i 4 
Przewodnicząca przedstawiła poprawiony już porządek obrad, który jednogłośnie zatwierdzili delegaci w głosowaniu jawnym (zał. nr 1). Następnie Przewodnicząca spotkania stwierdziła na podstawie listy Delegatów o prawomocności Zebrania. Na podstawie wpłaconych składek członkowskich i statutu RMKS zarząd stwierdził, że na zebraniu pełne kworum stanowią przedstawiciele sekcji i zarządu klubu w liczbie 30 delegatów. Na podstawie listy obecności stwierdzono obecność 22 delegatów (lista obecności zał. nr 2) tym samym zgodnie z § 14 pkt 9 ppkt f oraz § 18 statutu klubu Zebranie jest prawomocne i zdolne do podejmowania decyzji w sprawach, dla których się zebrało
Ad. 5
Przewodnicząca Gabriela Wistuba przedstawiła wniosek zebranym o utworzeniu spółki          z ograniczoną odpowiedzialnością, która przejmie całą działalności i organizację związaną     z udziałem naszego zespołu koszykarek wyłącznie w rozgrywkach Ekstraklasy Kobiecej Koszykówki. Grupy młodzieżowe pozostaną w dalszym ciągu w strukturach stowarzyszenia. Po założeniu spółki oba podmioty podpiszą stosowne porozumienie, na podstawie którego zawodniczki będą mogły przejść do zespołu Ekstraklasy bez utraty statusu wychowanki RMKS Rybnik. W zamian spółka będzie wspierać RMKS poprzez darowizny lub zamawianie usług reklamowych. 

Ad. 6
Zebrani w dyskusji wyjaśnili wszelkie wątpliwości dotyczące funkcjonowania spółki. Na początku jedynym pracownikiem spółki będzie prezes zarządu, który jednocześnie będzie dyrektorem Biura. W radzie nadzorczej spółki zasiądzie co najmniej trzy osoby w tym Gabriela Wistuba, która będzie reprezentowała interesy RMKS Rybnik w spółce. G. Wistuba wyjaśniła, że już teraz podpisywane są kontrakty z zawodniczkami oraz planowane jest przyjęcie do prac biurowych jeszcze dwóch osób. (kierownika drużyny i pracownika sekretariatu). Środki finansowe, które zostały zgromadzone jako usługi reklamowe zespołu Ekstraklasy będą kapitałem założycielskim nowej spółki w kwocie 50 000 zł wg (kodeksu s.p.h.) G. Wistuba zaproponowała nazwę spółki: Klub Koszykarski ROW Rybnik sp. z o.o. Nazwę uzasadniła tym, że jest to ukłon w stronę kibiców, którzy i tak skandują nazwę ROW. Wyjaśniła ponadto, że w nazwie spółki będą nazwy sponsorów. Wyczerpano wszelkie wątpliwości i delegaci przeszli do kolejnej części Walnego Zebrania.
Ad. 7
W głosowaniu jawnym wniosek został przegłosowany jednogłośnie - uchwała
Ad. 8
Arkadiusz Skowron przedstawił zebranym dokonanie zmiany statutu poprzez dopisanie w § 5 pkt 1 ppkt b w miejscu skrótu „itp” kontynuację zdania w brzmieniu: „oraz inne działania na rzecz dzieci i młodzieży poprzez realizację zadań z zakresu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii”. W ten sposób zapis taki wyczerpałby formalne wymogi stawiane przez jednostki samorządu terytorialnego dotyczące dotowania z tzw. funduszy przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii.

Ad.9

W głosowaniu jawnym wniosek został przegłosowany jednogłośnie – uchwała.

Ad.10
Na tym zakończono Nadzwyczajne Walne Zebranie Delegatów RMKS Rybnik w sprawie utworzenia podmiotu prawa handlowego. Przewodnicząca Zebrania podziękowała delegatom za udział i włożoną pracę, a następnie zakończyła Nadzwyczajne Walne Zebranie Delegatów.
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