Protokół

z Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego Delegatów

Rybnickiego Młodzieżowego Klubu Sportowego

Rybnik, dnia 27 luty 2007 r.
Walne zebranie rozpoczęła prezes RMKS Rybnik Gabriela Wistuba. Przywitała zgromadzonych delegatów i zaproponowała wybór przewodniczącego i sekretarza Zebrania. Na wniosek pani prezes przewodniczącym zebrania został Arkadiusz Skowron. Kandydatura została przyjęta jednogłośnie w głosowaniu jawnym.

Ad. 2, 3, 4 i 5
Przewodniczący Zebrania zaproponował p. Bogusława Pisulskiego na sekretarza Zebrania. Kandydat wyraził zgodę i kandydatura została przegłosowana w trybie jawnym jednogłośnie. Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad, który jednogłośnie zatwierdzili delegaci w glosowaniu jawnym (zał. nr 1). Kolejnym punktem formalnej części Zebrania było głosowanie nad regulaminem obrad. Zaproponowany przez przewodniczącego regulamin został zatwierdzony jednogłośnie (zał. nr 2). W związku z tym, że zebranie będzie wybierać władze na nowa kadencję przewodniczący zarządził zgodnie z porządkiem obrad wybór komisji roboczych Zebrania.

Do Komisji Uchwał i Wniosków zaproponowano pp. Artura Fajkisa i  Macieja Ciepłaka. Zainteresowani wyrazili zgodę i w związku z tym przegłosowano kandydatury jednogłośnie. Do Komisji Skrutacyjnej zaproponowano kandydatury pp. Marcina Troszki i Marcina Gąsiorowskiego. W głosowaniu jawnym zatwierdzono obie kandydatury jednogłośnie.
Ad 6

Przewodniczący spotkania stwierdził na podstawie listy Delegatów o prawomocności Zebrania. Na podstawie wpłaconych składek członkowskich i statutu RMKS zarząd stwierdził, że na zebraniu pełne kworum stanowią przedstawiciele sekcji i zarządu klubu w liczbie 30. Na podstawie listy obecności stwierdzono obecność 21 delegatów.(lista obecności zał. nr 3) tym samym zgodnie z § 14 pkt 8 statutu klubu Zebranie jest prawomocne i zdolne do podejmowania decyzji określonych w § 14 pkt 9 obowiązującego statutu RMKS Rybnik.

Ad. 7

Kolejnym punktem zebrania jest część sprawozdawcza, w której to prezes oraz kierownicy sekcji sportowych przedstawili swoje sprawozdania. Sprawozdanie merytoryczne jest załącznikiem nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 7 c.

Pani Helena Popczyk przedstawiła sprawozdanie finansowe za rok 2006 z działalności klubu (zał. nr 5)
Ad. 7 d

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Józef Rękas odczytał protokół z prac Komisji wniósł o udzielenie absolutorium ustępującemu zarządowi, a następnie złożył dokument przewodniczącemu Zebrania (zał. nr 6).
Ad. 8

Dyskusje rozpoczął p. Michał Olszar. Zadał pytanie w sprawie przepływu środków finansowych od sponsorów na kontach poszczególnych sekcji. P. Helena Popczyk wyjaśniła, że zdarzają się wpłaty darczyńców, którzy wysyłają pieniądze na konta innych sekcji, ale w takiej sytuacji, jeśli wskazany jest konkretny cel darowizny środki te są przenoszone na konto właściwego adresata (sekcji). Czasami ten proces trwa długo, ponieważ darowizna jest źle opisana lub nie dokładnie określona.
P. Krystian Fajkis zapytał o tzw. Wewnętrzne zadłużenie sekcji szermierczej. Zapytanie wynikało z protokołu komisji rewizyjnej. Księgowa wyjaśniła, że sekcja nie jest zadłużona wobec podmiotów zewnętrznych, tylko, że kierownik sekcji przedstawił więcej dowodów księgowych do rozliczenia aniżeli pobrał zaliczek. Ten stan ma być wyjaśniony zgodnie z zaleceniami komisji rewizyjnej do końca marca 2007 r. Janusz Taranczewski potwierdził  zebranym, że jako kierownik sekcji musiał „wykładać” własne pieniądze po to, aby móc kontynuował działalność w sekcji. Ten sam temat był omawiany jeszcze przez kilka minut następnie przewodniczący spotkania zamknął tą część Zebrania i przeszedł do glosowania nad sprawozdaniami zarządu.

Ad. 9

Przegłosowano sprawozdanie finansowe Zarządu klubu za rok 2006. W glosowaniu jawnym 14 osób glosowało za przyjęciem sprawozdania i 7 osób wstrzymało się. Następnie przystąpiono do głosowania  na wnioskiem Komisji rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium ustępującemu zarządowi. W wyniku glosowania jawnego udzielono absolutorium zarządowi 14 glosami za a 7 delegatów wstrzymało się od głosowania.
Ad. 10

Przewodniczący zarządził przystąpienie do wyboru nowych władz RMKS tj. Zarządu               i Komisji Rewizyjnej.

Na podstawie § 15 pkt 1 statutu RMKS sekcje wytypowały swoich przedstawicieli do zarządu oraz na wniosek Gabrieli Wistuba zaproponowano do wejścia w skład zarządu dotychczasowych członków tego organu statutowego p. Helenie Popczyk i Arkadiuszowi Skowronowi. Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie do zarządu klubu. Delegaci nie wnieśli więcej kandydatur. 

Na wniosek Józefa Rękasa przystąpiono do głosowania jawnego na listę kandydatów do Zarządu klubu. Wniosek wynikał z tego, że zachowane zostały zapisy statutowe dotyczące wyboru zarządu określone w § 15 pkt 1 dotyczące także limitu osób, które mogą wejść w skład Zarządu.

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie trybu głosowania. Delegaci jednogłośnie zatwierdzili tryb glosowania w trybie jawnym. 

Przystąpiono do głosowania na listę kandydatów. Delegaci glosowali 20 głosów za, przy jednym glosie wstrzymującym się. W związku z tym Zarząd został wyłoniony (protokół Komisji Uchwał i Wniosków – zał nr 7) 
Ad. 11

Kolejna czynnością zebrania był wybór członków Komisji Rewizyjnej. Zgodnie z § 16 pkt 1 każda sekcja wytypowała swoich przedstawicieli. Zaproponowano w sumie pięć osób, czyli tyle ile jest sekcji. W związku z tym przewodniczący zaproponował, aby tak jak w przypadku glosowania do zarządu klubu także podjąć decyzje zebrania w trybie glosowania jawnego. Delegaci przyjęli propozycję jednogłośnie. W efekcie czego przewodniczący zarządził głosowanie na listę wytypowanych kandydatów. W glosowaniu jawnym delegaci przyjęci skład komisji rewizyjnej jednogłośnie.(zał. nr 7). W związku z przyjętym trybem głosowania p0rzewodniczący zaproponował rozwiązanie komisji skrutacyjnej. Wniosek został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 12

W punkcie dotyczącym dalszych planów działania klubu delegaci przyjęci wniosek Arkadiusz Skowrona, aby uzupełnić statut stowarzyszenia o wpisy, które pozwolą udzielić pomocy finansowej wyróżniającym się członkom klubu np.: udzielenie stypendium sportowego. (uchwała Walnego zebrania). A. Skowron zaproponował, aby w § 5 dodać punkt f w brzmieniu: finansowe wspieranie członków RMKS poprzez wypłacanie stypendiów sportowych, oraz w § 15 pkt 3  dodać  podpunkt m w brzmieniu: ustalanie i wypłacanie stypendiów sportowych wyróżniającym się zawodnikom na podstawie regulaminu. Zebrani przyjęli wniosek jednogłośnie.

Kolejnym wnioskiem złożonym przez przewodniczącego Zebrania była propozycja upoważnienia nowego zarządu do utworzenia jako założyciel związku stowarzyszeń skupiających organizacje z terenu subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego, którego robocza nazwa brzmi Forum Organizacji Pozarządowych Subregionu Zachodniego. Cele i zadania związku zostały odczytane przez przewodniczącego zebrania (zał nr 8). Delegaci przyjęli wniosek jednogłośnie.
Kolejny wniosek poddany pod głosowanie to sprawozdanie finansowe za rok 2006, przedstawione przez Helenę Popczyk w części sprawozdawczej Zebrania. Przyjęty jednogłośnie.
Na koniec tej części spotkania Gabriela Wistuba zaproponowała, że z okazji 15 – lecia klubu RMKS klub powinien zorganizować imprezę jubileuszową. Zebrani podkreślili, że ten rok mimo kiepskiej sytuacji finansowej (zmniejszenie dotacji na działalność statutowa ze strony Miasta Rybnika) musi być wyróżniony stosowną imprezą i do tego został zobligowany Zarząd klubu. Wniosek przyjęto jednogłośnie.

Na tym zakończono dyskusję. Przewodniczący Zebrania podziękował delegatom za udział i włożoną pracę, a następnie zakończył Walne Zebranie Delegatów.
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